

津门虎今日兵发青岛

明天随队出征 王秋明高华泽缺阵

本报讯(记者顾颖)今天中午,天津津门虎队将出发前往青岛。22日15时30分,他们将在中超联赛第28轮比赛中客场挑战目前排名积分榜第13位的青岛海牛队。

这是津门虎队整个2023赛季的倒数第二次出发。在国足热身赛中遭遇左膝关节韧带重伤的队长王秋明行动尚有困难,自然无法随队出征。另外,骨折的高华泽由于尚未恢复到能够进行有球训练的阶段,也留在天津继续康复。除了上述两名队员,其他津门虎队员悉数前往青岛,包括8月初在与上海海港队比赛中重伤的明天,此番也将踏上客场征程。

尽管正常情况下明天登场的可能性非常小,但最近一周他参与集体合练越来越多,证明其距离个人本赛季还能有出战机会的小目标更近了。毕竟明天受伤之初,津门虎队医疗组就曾预判,在所有康复与训练环节都能顺利推进的情况下,明天本赛季还有可能具备出场条件。从这一点判断,过去80天当中,明天的整体恢复情况是令人满意的。

早些时候,中超联赛官方评出9月



最佳阵容,津门虎队的安杜哈尔和韩鹏飞双双入选,从一个侧面反映出全队后防线的稳定。不过,此役韩鹏飞累计四

张黄牌停赛,于洋也暂时无法出战,后防线如何组织,是对教练组的一个小小考验。 本报记者 周伟摄

10月国际比赛日结束

国足对手 总体战绩不佳

本报讯(记者王梓)伴随10月的国际比赛日落下帷幕,亚洲各队随之进入总结阶段。中国队收获一胜一负的战绩,总体表现难言理想,而未来将要面对的对手大多也都遇到了难题。

泰国队在近两场热身赛中先后以0比8不敌格鲁吉亚队、以1比1战平爱沙尼亚队。虽说此番访欧泰国队并未祭出最强阵容,但近期的低迷表现势必会对他们征战世预赛造成一定影响。

中国队亚洲杯赛的同组对手也都在10月的国际比赛日遭遇挫折。其中卡塔尔队在常规时间战平伊拉克队,之后以0比4不敌伊朗队;黎巴嫩队分别以2比3和1比2不敌黑山队与阿联酋队,遭遇两连败。

当然,中国队现阶段最为主要的目标是打好世预赛的前两轮比赛。韩国队此前以6比0狂扫越南队的统治级表现,足以证明他们在本组“独一档”的强大实力。中国队主要的竞争对手是泰国队,对于即将在世预赛亚洲区36强赛首轮比赛中碰面的中泰两队来说,势必会面临“生死战”的考验。

按计划,本赛季中超联赛将于11月4日落下帷幕,之后中国队将再度集结,步入针对世预赛亚洲区36强赛的冲刺备战。对于主帅扬科维奇来说,当务之急是总结此前两场热身赛的经验教训,并尽快确定新一期集训名单。在对垒乌兹别克斯坦队一役中遭遇伤病的王秋明,接下来将与时间赛跑。若其无法在世预赛打响前伤愈复出,将对中国队中场的排兵布阵造成较大影响。

访问塞尔维亚开眼界长本领

天津足球小将战平强敌

本报讯(记者申炜)北京时间昨天凌晨,正在塞尔维亚交流、学习、训练的天津市足协青训中心代表队继续实战练兵,迎战实力强劲的贝尔格莱德红星U11梯队。凭借顽强的斗志和众志成城的防守,天津市足协青训中心代表队最终以0比0战平对手,爆出不小的冷门。

对于这场比赛,贝尔格莱德红星足球俱乐部十分重视,特意要求天津市足球协会出具申请函,然后在欧洲足联专门备案。当地足协也专门派出裁判组执法,这场国际比赛规格之高,超出了天津市足协青训中心代表队之前经历过的所有比赛。

面对实力强劲的对手,天津市足协青训中心代表队的战术以稳固防守为主,球员们用跑动和逼抢削弱对方的进攻能力。比赛一开始,贝尔格莱德红星U11梯队就占据上风,但上半时双方都没有获得太好的破门机会。下半时比赛,天津市足协青训中心代表队门将王子坤意外受伤,

无奈之下只能找对方借了一员门将。天津市足协青训中心代表队防守强度不减,最终以0比0战平对手。

从1比4输给古拉瑞奇精英梯队,到0比2不敌贝尔格莱德游击队U12梯队,再到0比0战平贝尔格莱德红星U11梯队,天津市足协青训中心代表队已经逐渐适应了塞尔维亚的足球风格和比赛节奏。尽管实力上存在着不小的差距,但全队的技战术能力正在不断提升。赛后天津足球小将们退场时,赢得了场边球迷们的掌声,这是对小将们最好的褒奖。

近年来,天津市足协坚持“走出去、请进来”,除了聘请了塞尔维亚、西班牙的青训教练担任青训中心的教练,还多次组织足球小将前往欧美等地交流学习。天津足球小将此番能够逼平实力强劲的贝尔格莱德红星梯队,也说明大家的塞尔维亚之行颇有收获,达到了开眼界、长本领的目的。

中国女足甲级联赛鸣金

天津圣德队位列第八

本报讯(记者王梓)2023年中国女足甲级联赛昨日战罢。在末轮比赛中,天津圣德队以1比3不敌上海申花上体队,最终位列积分榜第八位。

此役天津圣德队暴露实力差距,攻防两端的表现均不理想。两队首回合交锋,姑娘们就曾以1比4不敌对手,此役也未能给对手制造太大的压力。末轮比赛过后,天津圣德队以6胜2平14负的战绩位列第八名。冠军海南队此前已提前三轮锁定冲超席位;河北队排名次席,得到参加升级附加赛的机会。广州队排名垫底,将通过降级附加赛决定最终命运。

由于上赛季人员吃紧,天津队本赛季补入多名新援,但由于队内多以20岁以下球员为主,在整体实力和比赛经验方面与女甲强队仍有较大差距。这也督促这支青年军必须进一步提升和成长,在新赛季追求更高目标。

从联赛的竞争形势来看,由于近年来国内足球环境的变化,女甲俱乐部大多面临各自的难题。广州队本赛季无一胜绩,主要是受到俱乐部运营情况的影响。包括上海求盛华东队等,也都存在不同程度的资金难题。因此,力争维持目前的办赛规模,将成为女甲联赛新赛季的首要目标。

国际足球

内马尔重伤赛季报销

本报讯(记者王梓)上一轮世界杯足球赛南美洲区预选赛,内马尔在对垒巴拉圭队一役中伤退。赛后经核磁共振检查,内马尔被诊断为左膝前十字韧带与半月板撕裂,恢复期至少为六个月,意味着巴西人将无缘本赛季沙特联赛的剩余比赛。

内马尔今夏以一亿欧元转会费加盟利雅得新月队,此前已代表新东家出战五场比赛,贡献一粒进球和两记助攻,但此番遭遇重伤的他基本确定赛季报销。在过往的职业生涯中,内马尔就曾遭遇伤病潮,自2017年加盟巴黎圣日耳曼队至今,他因各类伤病已缺席超过700天。

按照检查结果,内马尔将至少休养半年时间,意味着利雅得新月队为其支付的1.5亿欧元年薪有一半已打了水漂。同时巴西队也因此遭遇重创,他们此前已在世预赛中两战不胜,在缺少内马尔的情况下,11月对垒哥伦比亚队与阿根廷队的两场比赛恐再度遭遇苦战。

15人身价超一亿欧元

本报讯(记者王梓)近年来足球运动员的身价水涨船高,《德国转会市场》最新更新的数据显示,眼下已有多达15名球员身价过1亿欧元,其中四人出自皇家马德里俱乐部,为各俱乐部之最。

数据显示,目前世界足坛身价最高的两名球员为哈兰德和姆巴佩的1.8亿欧元,排在他们身后的是贝林厄姆与维尼修斯的1.5亿欧元。皇马今夏以1.03亿欧元外加3090万欧元的浮动条款签下贝林厄姆,目前看来物超所值。

萨卡和奥斯梅恩的身价同为1.2亿欧元。之后是穆夏拉、福登和凯恩的1.1亿欧元。佩德里、罗德里戈、劳塔罗、巴尔韦德、赖斯及罗德里则刚好压线。15人中,24岁及以下球员达到11人,足见当今世界足坛人才辈出。30岁以上球员仅凯恩一人。按照球员身价的最新数据,拥有哈兰德的英超曼城队以12.6亿欧元的总身价排在世界首位。

沙特俱乐部追逐穆帅

本报讯(记者王梓)名帅穆里尼奥与罗马队的合同至明年夏天到期,目前并未有续约迹象。有消息称,一家沙特俱乐部已锁定穆里尼奥,希望邀请其加盟执教。

今夏休赛期就曾有沙特俱乐部向穆里尼奥发出邀约,但“魔力鸟”最终选择留守罗马队。本赛季意甲联赛,“红狼”目前3胜2平3负积11分,位列积分榜第十位,总体战绩尚可。但穆里尼奥却与罗马队产生嫌隙,主要原因是在今夏转会窗口,俱乐部并未给予其足够支持,反而送走多名核心球员。

眼下有沙特俱乐部想要在明年夏天以5000万欧元的高薪将穆里尼奥纳入麾下,沙特联赛首席执行官努赫拉也再度表达了对“魔力鸟”加盟沙特俱乐部的期盼。